

## ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)  
<https://ch-tmo.mvs.gov.ua/pharmaceutical-products2-2024>

**Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником:** Фармацевтична продукція (Код ДК 021:2015: 33600000-6 Фармацевтична продукція )

**Ідентифікатор закупівлі:** UA-2024-02-09-005300-a

**Вид закупівлі:** Запит (ціни) пропозицій постачальника

**Обґрунтування розміру бюджетного призначення:** Розмір бюджетного призначення визначався згідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 рік» за КПКВ 1001050 та розподілу видатків відповідно Кошторису на 2024 рік., а також доведеного плану асигнувань.

### **Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:**

Для визначення очікуваної вартості предмета закупівлі скористалися методом порівняння ринкових цін визначеним в наказі Мінекономрозвитку «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» від 18.02.2020 № 275.

За основу було взято ціни з мережі інтернет. Таким чином, очікувана вартість\* закупівлі складає 2737,00 грн з ПДВ.

\* очікувана вартість заокруглюється до цілого числа

### **Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:**

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначалися з урахуванням вимог у сфері охорони здоров'я.

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначалися з урахуванням вимог у сфері охорони здоров'я.

Предмет закупівлі повинен бути зареєстрованим в Державному реєстрі лікарських засобів України, мати реєстраційне посвідчення, маркування на етикетці, мати інструкцію для медичного застосування препарату. Термін придатності - не менше 80% від загального.

Основні характеристики предмету закупівлі визначені адміністратором електронного каталогу в профілі товару. Наша установа, як замовник, ніяким чином не може їх редагувати чи вимагати щось зі зміненими характеристиками.

Уповноважена особа, фахівець з публічних закупівель ДУ «ТМО МВС України по Чернігівській області»

\_\_\_\_\_ підпис

Галина ШЕВЧЕНКО